

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Zvyšovanie úrovne informačno-komunikačných technológií v spoločnosti EKO – BETON, s.r.o.
Kód ITMS	22320220023
Prijímateľ (názov a sídlo)	EKO – BETON, s.r.o., Kočánkova 1 Bratislava 852 28
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	Prioritná os 2 –Vedomostná ekonomika
Opatrenie	2.2 Informatizácia spoločnosti
Skupina aktivít	2.2.3 Zavádzanie a účinné využívanie prístupu k IKT v MSP
Kód výzvy	OPBK/2009/2.2/03
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	Schéma de minimis

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Bratislava	Bratislava V	Kočánkova	1

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu		Ukončenie realizácie aktivít projektu
		01/2012	
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky		68 837,05
	Z toho	NFP	65 395,20
		Vlastné zdroje	3 441,85

3. Stručný opis projektu¹

Po ukončení realizácie projektu je spoločnosť EKO – BETON, s.r.o. vybavená modernou IKT technológiou. Obstaraním jednotlivých aktivít sa zrýchliła a zjednodušila komunikácia medzi zamestnancami, znížili náklady. Zároveň zamestnanci získali prístup k najmodernejším technológiám. Spoločnosť je zároveň lepšie chránená pred vírusmi a inými bezpečnostnými rizikami. Realizácia projektu prebehla podľa harmonogramu.

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

Cieľ projektu	Cieľom projektu bolo zvýšenie úrovne ľudského kapitálu v spoločnosti prostredníctvom aplikácie IKT technológií. Ďalšími cieľmi boli zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti na trhu, zvýšenie počtu aktívnych užívateľov v spoločnosti a zlepšenie úrovne výroby a služieb zákazníkom
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	Pomocou projektu sa podarilo získať novú technológiu a to pomocou jednotlivých aktivít: Inštalácia kabeláže – dátových rozvodov, Hardvérové a softvérové vybavenie IS, IP Telefónia a Kamerový systém. Tým sa naplnili ukazovateľ výsledku ako: počet nových a/alebo technicky zhodnotených zariadení v počte 28 ks a počet zriadených prípojok do LAN v počte 41 ks.

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP ²				
Popis príspevku k cieľom HP		Zavedenie IKT technológií do výrobného procesu prispelo k vyššej efektívnosti a účinnosti podnikania spoločnosti. Tým spoločnosť zvýšila konkurencieschopnosť na trhu a projekt naplňa ciele a dlhodobé priority TUR SR.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet nových a/alebo technicky zhodnotených zariadení	0	28	28
	Počet zriadených pripojok do LAN (intranet)	1	41	41

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

